

В рамках реализации Муниципального проекта "Ростов – город будущего" экологическое объединение Н2О приняло участие в акции "Раздельное накопление ТБО".

Под руководством Меншиковой Натальи Леонидовны ученицы Мария Коробихина и Светлана Кадырова выступили в начальной школе с проектом "Батарейки, как вред природе!".

Детям рассказали из каких компонентов состоит батарейка и какой вред она может нанести окружающей среде и человеку. А главное, как их правильно утилизировать.

В рамках экологической недели в школе открыт из пункт сбора. Проект направлен на вовлечение молодого поколения и их семей в процесс раздельного накопления вторичного сырья, а также сохранения природных ресурсов.

Благодарим всех, кто принял участие в мероприятии! [Фото](#)